TEMA YPOKA: NMPAMOYT OJIbHUK



BblBPATb NTEOMETPUNYECKNE ®UTYPBbI,
KOTOPBIE ABJTAOTCA MHOTIOYTIOJlIbHUKAMW
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CPEOV BbIBPAHHbBIX MHOIOYIOJIbHUKOB
HA3OBUTE TE, KOTOPbIE ABJIAKOTCAH
BbIMTYKITIbBIMA MHOTOYT OJlIbHUKAMW
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ABCD - NMAPAJIIENOIrPAMM
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YETBLIPEXYTOJIbHMK ABCD -
NAPANNERONPAMM, ECIV
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YETBLIPEXYTOJIbHMK ABCD -
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YETBLIPEXYTOJIbHMK ABCD -
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YETBLIPEXYTOJIbHMK ABCD -
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3 npu3HaK:
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ABCD - MAPANNENOrPAMM. HAUTW YTON
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ABCD - MAPANJIEJTOrPAMM. HAUTW YITIbl C U D.




HAVWOUTE NULLIHIOK dUTYPY
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[TPAMOYIT OJIbHUK

B

H
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[pAMOyronbHMKoOMm
Has3blBaeTCH naparnsnenorpamm, y KOTOporo
BCe yrnbl npsiMble.




[TPAMOYT OJIbHUK

A D
Ocoboe cBOUCTBO NPAMOYrorbHUKa:

HunaroHanwu NMPAMOYIroJibHUKa PaBHbI

an/I3HaK NMPAMOYTIOJIbHUKA.

Ecnu B napannenorpamMmme guaroHanuv paBHbl,
TO 3TOT NapanrfenorpamMmm - NPAMOYrosfibHUK



SAOAHA 1.

6

-

A

[laHo:

ABCD - npsimoyronbHUK.
AK - buccektpuca A .
BK=6 cm, KC =2 cwm.

Hauntu: P
ABCD

PeweHne: T.k. AK-0buccektpuca A, 70 « BAK =
- DAK =45 (_A=90 )a ABK - npssMoyronbHbI.

- BKA=90- - BAK=45.Toroaa ABK -
paBHOOeapeHHbIn, 3Ha4nT, AB = BK = 6 cwm.

AD=BC=BK+KC=6+2=8cm. P =2(AB + AD)

=28 cwm.

OTBeT: 28 cwm.

ABCD



SALAYHA 2.

[laHo:
B ¢ ABCD - npsimoyronbHuUK.

- CAD=30. AC=14cwm.
0 HaunTtu: PAOB

A D

PeweHnea ACD - npasmoyronbHbin, B HEM - CAD = 30
~3HauuT, CD =AC/2=7cm.TorpraAB=CD =7cm. B
NPSAMOYrosfibHUKE AnaroHanun paBHbl 1 TOYKOW
nepeceyeHus genarca nononam, noatomy AO = AC/2
=BD/2=BO=7cm, P =AO+BO+AB=/7+7+7~=
21 cm. OtBeT: 21 cm.



TECT N°1

|a KaKoM 13 PUCYHKOB a) — B) U306pakeH
NPSIMOYTrOSIbHUK?

a) ) B)

\/




TECT N°1

2. Ecnn gnaroHanu napasnenogpamma
paBHbI, TO OH MOXET ObITb:

a) NtobbIM NapannenorpamMmmom;
6) NPSIMOYrofbHUKOM;
B) MOObIM YETbIPEXYTONbHUKOM.



TECT N°1

3. Yemy paBHa cymma yrrnos
npsiMoy20sibHUKa”?’
a)180 -
6) 90 °
B) 360 °
r) 720 -



TECT N°1

4. Ecnn oHa CTOPOHAa NPAMOYronbHUKA paBHa
10 cm, a gpyrasa - 20 cm, To ero nepumeTp
PaBEH:

a) 10 cm;
6) 20 cm;
B) 30 cm;
r) 60 cwm;
n) 120 cm.



TECT N°1

5. Ecnu cTopoHbl NpAMOYroribHUKa paBHbI
3 CM U 5 CcM, TO Kakme 3TO CTOPOHbI 7

a) CMEXHbIE;
6) NPOTMBOMOSIOXKHbIE;
B) ntobble.



TECT N°1

6. Cymma AByX yrnos napannenorpammva
paBHa 100. Kakne ato yrnbi?

a) NoodblE;
6) NPOTUBOMONOXHbIE;
B) coceaHue.



TECT N°1

/. CocTaBbTe NOrM4ecKyto LEenoYKy,
NCMONb3ysl MOHATUSA:

BbINYKIbI MHOTOYTONbHUK,
NPAMOYIrOSIbHUK, Napanfenorpamm,
YeTbIPEXYroNbHUK, MHOIOYTrONbHUK.



CAMOITPOBEPKA

0)

MHOroyronbHMK BbIMYKIbIA MHOFOYTONbHUK

YEeTbIPEXYIONbHUK _NapannenorpaMmm .
NMPAMOYTONbHUK.



OOMALWHEE SAOAHUE.
[1.45, BOINPOCbI 12-13,
N° 401(B), N®* 402.



